

沈阳一10岁男童被母亲男友残忍砍下右手,断手被泡在电水壶里无法再植

被剁手男童安慰母亲:我还有左手



核心提示

□据 光明网

砍下10岁男童的右手后,将断手扔进电水壶的热水中……22日凌晨2时许,在沈阳如家快捷酒店(沈阳长客西站店)内,大多房客正在熟睡,在6楼的一间客房内却发生血腥一幕。



在病房里,陪在一旁的男孩母亲一直在哭泣 (光明网)

1 10岁男童右手被母亲的男友砍下

据悉,事发时,有同楼层房客听到孩子哭喊:“爸爸,不要,爸爸,不要!”

男孩小俊(化名)被行凶男子带去就医,但因为断手被热水浸泡不能再植,他永远失去了右手。在病房内,刚强的他没掉一滴眼泪,还不忘照看悲痛不已的妈妈。

在医院内,行凶男子王某某被警方戴上手铐刑拘。警方消息称,王某某30岁,沈阳市皇姑区人,是小俊母亲的男友。与小俊妈妈产生经济纠纷后,王某某向小俊发泄怒火,用随身携带的折叠刀砍下小俊的右手。

目前,公安机关正在进一步审理此案。

2 深夜有孩子大喊“爸爸,不要”

记者来到事发酒店,据住在610房间的房客乐先生(化名)称,自己睡得很晚,入睡前,他听到走廊传来其他房间的吵闹声,“吵得很凶很凶”。“有孩子的声音,大喊‘爸爸,不要’。”“我就感觉有人在打架,不停有人到处走动,听起来好像是一个男的在打人,后来安静了一会儿,男的声音在喊‘你跑啊’‘你跑啊’,感觉一直在打,其间有孩子在喊‘不要’‘不要’。”

据事发酒店介绍:“一家三口”因装修已入住该酒店两个月了。

另有知情人士表示,案发时,男孩母亲并不在酒店,“她给酒店打电话,说当时两人(男子和孩子)打架,让服务员去看孩子,没想到已经来不及了”。

3 男童断手被泡在热水壶里 医生头皮发麻

凌晨3时许,在沈阳医学院奉天医院急诊室内,沈阳医学院奉天医院为小俊开通“绿色通道”紧急施救,随后民警赶来,王某某被戴上手铐带走调查。

医生称,小俊额头右侧有外伤,眼角下有刮伤,右手腕关节处伤口整齐,看起来是被锐器割伤的,可当医护正紧张准备为小俊手术时,突然发现一个令人惊悚的情形:小俊的右手腕被放进一个热水壶内,热水壶盖上都是血痂,壶内水是热的,小俊的断手被泡在水壶里!“我们见过很多伤势,但当看到孩子的断手时,连男医生都直说头皮发麻!那只手已经发白、肿胀,从壶里拿出来都费劲儿……”院方相关人士称。

医院主治医师张扬说,想顺利完成断肢再植手术,小俊缺损的断手本该用干净的毛巾包裹、放进塑料袋加冰块冷藏,在6到8小时内手术都还来得及。但让人惋惜的是,断手不但未被低温保存,反而在水壶中有被加热的痕迹,“已经比正常的手大了很多倍,肌肉组织都已变性,神经也坏死了”。

“确定接不上了,孩子已经没有右手了。”医院主治医生张扬说。

医生称,等小俊右手伤口康复后,可以移植足趾“再造”几根手指,但只能恢复部分手的功能。目前,院方为小俊提供抗菌消炎治疗、换药,并将视病情进展再作安排。

4 男童任凭眼泪流下来 一声不吭

“孩子太刚强了,没见他掉一滴眼泪。”旁边的一些患者说。

有目击者称,小俊刚刚被送到急诊室时,也表现出超出年龄的冷静,他曾用左手拨打手机,跟外地的妈妈通电话,“妈,我没事儿,我只是断了一根手指”。“孩子手术过程中一直很配合,很听话。”对于孩子的表现,主治医师张扬也给予好评。

的表现,主治医师张扬也给予好评。

麻药失效后,孩子泪流满面,却没有哭出一声,安慰痛哭的妈妈:“我还有左手。”

身边照顾小俊的阿姨说:“疼,就哭出来吧。”可孩子却只摇了摇头,任凭眼泪流下来,一声不吭。

5 孩子被断手 或因买房纠纷

据病房内知情人士透露,此次男孩的母亲阿英(化名)回杭州“办事”,实际上是找孩子的姥姥拿钱,准备在沈阳买房子,“去取银行卡”。

知情人士称,王某某认为阿英并不愿意出钱在沈阳买房与

他一起生活,并欺骗自己,因此迁怒孩子,痛下狠手。

在警方对小俊一个多小时的笔录询问中,每次提到王某某时,小俊都以“爸爸”相称。但小俊也告诉警方,“认识爸爸一年多,他是妈妈的男朋友”。

残疾军人证 明年1月1日起换发

□新华社北京10月23日电(记者崔静)

记者23日从民政部获悉,残疾军人证将自2014年1月1日起换发,至2014年12月31日结束。从2015年1月1日起,旧证作废。

民政部近日发出通知,要求各地做好残疾军人证换发工作,新证由批准机关统一办理,并指定专人负责证件及电子芯片的管理和使用登记。换证期间,新旧证件均有效。

据悉,新证在封底加装了电子芯片,需将残疾军人“姓名”及“身份证号”等个人信息写入其中。

民政部在通知中指出,换发残疾军人证是一项严肃的政治工作,各地民政部门应加强领导,精心组织,集中力量,保障必要设备和工作经费,保质保量按时完成任务。对借换证之机搞不正之风或违规办理的,一经发现,要严肃查处。

中石化“非洲牛郎门”谣言案宣判 两网站发布谣言 输了官司

□据 新华社北京10月23日电(记者涂铭)

备受关注的中石化“非洲牛郎门”谣言案23日在北京市朝阳区法院一审宣判。法院认定发布相关谣言文章的IT商业新闻网、中华网侵权成立,判决两家网站的主办公司向原告张某某道歉并分别赔偿其3万元和1.5万元。

2013年年初,网络曝出“中石化女处长身陷牛郎门”的消息,称中国石化国际事业公司一女处长在相关招投标项目中接受投标企业“非洲牛郎”性贿赂,而后帮助该企业非法中标。事后,制造该谣言的犯罪嫌疑人傅学胜被上海市公安机关依法刑事拘留。

法院审理后认为,IT商业新闻网在未真实采访及核实的情况下,引用所谓“爆料者”的语言,其中充斥着侮辱性语言甚至低俗的性贿赂细节描写,明显超过了新闻报道范畴,涉案文章内容不构成平衡客观的新闻报道,且包含贬损原告张某某人格的不公正评论,其行为已经构成对张某某名誉权的损害。法院同时认定,华网汇通公司有关“邮箱业务外包及网络故障导致未收到邮件”的主张不能成立,应就未及时删除相关侵权文章承担法律责任。据此做出上述判决。